MyHununaabHO€e OIOIKETHOE 00111e00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
TonmuupbiHCKas cpenHsist 001eo0pa3zoBareabHas mKoa No2

COOpHUK
yrnpaxHeHUn onsa ycTHoOro cyeTra
no teme bonsbuwune Bazembl»

(3-4 xnacc)




1. [1pn Kakom npaBuTenu B bonbLunx
Bsizemax Obif1 NOCTPOEH

[TpeobpakeHCKnn xpam ?
* [1pn VIBaHe ['(po3HOM — 30

* [lpn lletpe 1 - 32
* [1pn bopuce loayHoBe — 34
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bopuc [ oayHOB
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24 : Vos/ A B -
[MopTpeT uaps bopuca logyHoBa.
HeuarecTHRIW XviOowHUK. Hauyano XVII r.



2. 3a Kakue 3acnyru [eTp 1nogapwn
bopucy Anekceesunyy [onnubiHy bonbLine

Basembl?
* 3a NOMOLLIb BO BPEMS CTPESNELIKOIo OYHTY —

54

» 3a yyactue B OteyecTtBeHHON BOUHE 1812T.
- 56

46 — 22 = X 9=




[TomecTbe ObINO nogapeHo [leTpom
IMomecTbe ObINO nogapeHo [etpom 7ero
BOCMNUTATENHO bosipuHy bopucy
[onuubiHylTomecTbe Obino
nogapeHo [letTpom 7ero BocnuTaTternto
bodpuHy bor . '3a cnaceHue
BO Bpemdac mgna
Obino r 753 e e e

BOCHMTaTeﬂHO%DAHy Bopucy

[ onnuUbIHY 3a GllaGeHNE BO
rRNAMdA cThenelivoro bvaTa C Tevy n[non




3. B kakom rogy uaps I'letp 1nogapun
bonbline Basembl KHA30 ['onuubIHY?

*B 1600—-7
*B 1694-9
B 1700-5
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B1694 roaoyB 1694

roay NOMecCTbe ObINo
nogapeHo [leTpom 1B 1694
rogy nomecThe ObINo
NoJapPEHO 43 ;:. i [ €ro
BOCNUTATE % =11y Bopuicy

I'onmu,blHyO%\O’\




4. Kakon 3HaMeHUTbIN NoaT ObiBan B
bonbLlnx Basemax B o4eTcKkue roabl?

* [lepmoHTOB M.IO. — 12
* [MywknH A.C. - 10
 Maakosckun B.B. — 5

9X 5 = 24 =




B nepunop c 1805 N0 1830
rogbl! ['yLKWMH YacTo npuesxan
B bonblune Basembl n3
0abyLLKNHOIroO UMEHNSA B
3axapoBo . .




5.B kKakom roay Obina co3gaHa
cTaHuua [ onnubiHO?

*B 1870 —-56

*B 1905 - 58

°* B 1941 — 54

16 X 4 = X 3=
X 2= +16 =
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CtaHuna [onuubiHO Ha3BaHa Tak Npw
CTpPOUTENBLCTBE B 1870 roay »Xenes3Hou goporu
B YeCTb y4yacTHMKoB OTe4eCcTBEHHOWN BOMHbI
1812 rtopa bopuca BnagumumpoBunya u
Omutnpuna Bnagummposunya 'onnublHbIX.



6. YTo Haxogunocs B ycaabbe bonbLine

Ba3émbl B roabl Bennkon OteyecTBEHHOW
BOUHbI?

 lUTab apmun- 80
* [ocnuTtanb — 90

« CKknapg cHapsagoB — 70
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B 1941 roayB 1941 roay Bazembl
oKasanucb B NpMAOPOHTOBOW MOJSI0CE, N B
ycagbbe Oblf1 CPOYHO pa3BEPHYT
9BaKorocnuTasb, Kyaa nocrynanu
TSXKENOPaHEHbIE, KOTOPbIX HEMb3s1 ObINO

NnepeBo3nThb.




7. YTO cemyac HaxoguTca B ycagbbe
bonbwune Baszembl?

 bubnuoTteka - 80

* [ocynapCcTBEHHbLIN UICTOPUKO-
nuTepaTypHbIN My3en-3anoBegHNK
A. C. lywknHa — 90

* [ocynapCcTBEHHbLIV UCTOPUYECKNN MY3EN

KHA3eu [ onnubiHbIX— 70
100: 2 = X 2=
+ 30 = - 14 =

2o = X5 =




* B ycagbbe bonblune Basemsl
HaxoauTtcsa [ocyaapCTBEHHbIV
MCTOPUKO-NUTEPATYPHBLIN MY3€eu-
zanoBegHuK A. C. lNyLwknHa



